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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 下列何者為一元一次方程式 3(2x− 1) = 9的解？

1(1)

2(2)

5(3)

6(4)

2. 下列為直角坐標平面上的四個點，哪個點在第四象限？

A(4,−3)(1) B(−4, 3)(2) C(4, 0)(3) D(0,−3)(4)

3. 已知 91和 156的最大公因數為 13，
請問 91和 156的最小公倍數為何？

32(1)

84(2)

1092(3)

14196(4)

4. 已知 (−3)4 × (−3)× (−3)× (−3)× (−3) = (−3)a，
請問 a =？

4(1) 5(2) 8(3) 16(4)

5.「王伯伯買 5顆饅頭，4顆包子，老闆給優惠少收 5元，
只要付 170元。請問一顆饅頭多少元？一顆包子多少元？」
假設一顆饅頭 x元，一顆包子 y元，依題意可列出下列

哪個方程式？

x+ y = 170(1)

4x+ 5y − 5 = 170(2)

5x+ 4y = 170(3)

5x+ 4y − 5 = 170(4)

6. 計算 |5− 1|+ |2− 8| =？

−10(1) −2(2) 2(3) 10(4)

7. 下列哪個算式的答案是 −3.1的相反數？

3+ 0.1(1)

3− 0.1(2)

−3+ 0.1(3)

−3− 0.1(4)

8. 請問 x = 3是下列哪個方程式的解？

x+ 2 = 1(1)

2x+ 1 = 0(2)

3x+ 3 = 9(3)
x

3
− 2 = −1(4)

9. 計算 51× 11
17

− 51× 6
17

=？

51(1) 15(2) 5(3) 1(4)

10. 已知 2a×b2×5c×11d = 3×3×2×2×2×5×2×11×11，
且 2a × b2 × 5c × 11d為標準分解式，下列敘述何者錯誤？

a = 4(1)

b = 3(2)

c = 0(3)

d = 2(4)

11. 計算 37 ÷ 33 × 32 =？

312(1) 38(2) 36(3) 32(4)

12. 老師將 60顆糖果平分給 x個人，每人分得 y顆，如下表：

x (人) 1 2 3 4 5 6 10 12

y (顆) 60 a b 15 12 c d 5
已知 x與 y成反比，下列敘述何者錯誤？

a = 50(1)

b = 20(2)

c = 10(3)

d = 6(4)
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13. 如圖，坐標平面上有 A、B 、C 、D四點。

x

y

O
1

1

A

B

C

D

請問哪個點的坐標正確？

A(2, 5)(1) B(−3,−1)(2)

C(0,−5)(3) D(4,−2)(4)

14. 以 25℃為基準，高於基準 1℃的溫度記作 +1；
低於基準 1℃的溫度記作 −1。下列敘述何者正確？

溫度為 3℃，可記作 +3(1)

溫度為 3℃，可記作 −22(2)

溫度為 40℃，可記作 +40(3)

溫度為 40℃，可記作 +37(4)

15. 化簡 −x− 2y + 1− 5x+ 6y − 4 =？

−6x− 4y − 3(1)

−6x+ 4y − 3(2)

−6x+ 4y − 5(3)

−4x+ 4y − 3(4)

16. 如圖，數線上有 A、B 、C 、D四點。

-3 -2 -1 0 1 2 3

A B C D

請問哪個點的坐標正確？

A(−2 3
4
)(1) B(− 2

3
)(2)

C(1.5)(3) D(2.6)(4)

17. 下圖是哪個二元一次聯立方程式的圖形？

x

y

(1, 1)

O

{
y = x

y = −x+ 2
(1)

{
y = x

y = −x− 2
(2)

{
y = −x

x = y + 2
(3)

{
y = −x

x = y − 2
(4)

18. 如圖，下列哪條線段的長度為 5？

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

A BC D

AB(1) AD(2) CB(3) CD(4)

19. 下列是甲、乙、丙三人計算 1988− (2536− 1988)的過程。
甲：1988− (2536− 1988) = 1988− 2536− 1988
乙：1988− (2536− 1988) = 1988− 2536+ 1988
丙：1988− (2536− 1988) = 1988+ 2536+ 1988

請問哪個人的計算過程正確？

甲(1)
乙(2)
丙(3)
三人皆不正確(4)

20. 已知買 1份薯條和 1個漢堡共需 80元，且 1個漢堡和
4份薯條的價錢相同。請問 1份薯條多少元？

16(1) 20(2) 40(3) 64(4)

21. 計算
1
3

÷ 4
7

− 2
7

× 7 =？

− 38
21

(1) − 17
12

(2)
25
12

(3)
4
96

(4)

22.「小蘭比柯南高 38公分，已知柯南與小蘭的身高比為 7 : 9
，請問柯南的身高為多少公分？」假設柯南身高為 x公分，

依題意可以列出下列哪個算式？

(x+ 38) : x = 7 : 9(1)
x : (x+ 38) = 7 : 9(2)
38 : x = 7 : 9(3)
x : 38 = 7 : 9(4)

23. 在「1, 2, 3, · · · , 10」這 10個整數中，質數有多少個？

4(1) 5(2) 6(3) 10(4)

24. 下列何者為二元一次方程式 3x− 2y = −6的圖形？

x

y

(0, 3)

O

(1)

x

y

(2, 0)

O

(2)

x

y

(−2, 0)

O

(3)

x

y

(−2, 0)

O

(4)

25. 下列何者是 19300000的科學記號表示？

193× 105(1)
193× 106(2)
1.93× 107(3)
1.93× 108(4)
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